

Partnerství Kraje Vysočina v projektu eljub E-Book Woche 2024 a 2025

pro: jednání rady kraje č. 24/2024 dne 30. 7. 2024
zpracoval: J. Čermáková, M. Kastner
předkládá: O. Králík

počet stran: 2
počet příloh: 3

Shrnutí:

Subjekt: Kraj Vysočina jako partner projektu, spolek Pilgern und Surfen Melk jako koordinátor projektu. Kraje Jihočeský a Jihomoravský jako spolupracující subjekty.

Předmět: Předmětem návrhu je zapojení do mezinárodního projektu eljub E-Book Woche 2024 a 2025 a vyslání českých studentů na mezinárodní setkání mládeže do Dolního Rakouska.

Realizace: Partnerství Kraje Vysočina v projektu je nutné potvrdit uzavřením příkazní smlouvy (dle doporučení evropského programu Erasmus+).

Kvantifikace: Kraji Vysočina nevyplývají z partnerství v projektu žádné finanční závazky, projekt je plně financován z prostředků EU (program Erasmus+).

Důvod: Jedná se o dlouhodobý a mezinárodně uznávaný projekt, podporující výměny mládeže a jazykové vzdělávání. Rozvíjí spolupráci s partnerským regionem Dolní Rakousko.

Popis problému:

Projekt eljub E-Book Woche (Evropské literární setkání mládeže) se pravidelně již od r. 2013 koná v Dolním Rakousku. Koordinátorem projektu je spolek Pilgern und Surfen Melk za podpory Zemského úřadu Dolního Rakouska. Financování je zajišťováno z evropského vzdělávacího programu Erasmus+. Koordinátorovi se podařilo získat tzv. Akreditaci Erasmus+ (až do r. 2027), což mu nyní zajišťuje zjednodušený způsob financování projektových aktivit v delším časovém horizontu. Aktuálně řeší projektové aktivity a financování na r. 2024 a 2025.

Kraj Vysočina přistupuje k projektu jako partner a zaštiťuje českou účast na projektu, kdy výherci/účastníci krajských kol olympiády v německém jazyce ze 3 českých krajů odjíždí na týdenní mezinárodní setkání mládeže do Dolního Rakouska. Tato spolupráce probíhá v rámci pracovní skupiny 13. Vzdělávání, výchova, mládež, sport společného Pracovního programu mezi Dolním Rakouskem, Krajem Vysočina a kraji Jihočeským a Jihomoravským.

Pro vyslané studenty je účast na setkání zcela zdarma a ani Kraji Vysočina nevyplývají z partnerství v projektu žádné finanční závazky. Základní informace o projektu jsou uvedeny v materiálu [RK-24-2024-19, př. 1](#), projekt probíhá velmi podobným způsobem jako v minulých letech. Partnerství Kraje Vysočina v projektu je nutné potvrdit uzavřením příkazní smlouvy dle materiálu [RK-24-2024-19, př. 2](#) (anglická verze). Tuto příkazní smlouvu musí koordinátor předložit při případném auditu ze strany rakouské národní agentury Erasmus+. Český překlad příkazní smlouvy je uveden v materiálu [RK-24-2024-19, př. 3](#).

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě dlouhodobě dobře fungující spolupráce při účasti na mezinárodním setkání mládeže v Dolním Rakousku, pozitivních ohlasů bývalých účastníků a zájmu na dodržení tradice a podpory německého jazyka doporučuje OŠMS rozhodnout o zapojení Kraje Vysočina do projektu eljub E-Book Woche 2024 a 2025.

Podle § 35 odst. 2 písm. h) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, je zastupitelstvu kraje vyhrazeno rozhodovat o spolupráci kraje s jinými kraji a o mezinárodní spolupráci.

Stanoviska:

Odbor sekretariátu hejtmána:

Odbor sekretariátu hejtmána podporuje zapojení Kraje Vysočina do projektu eljub E-Book Woche 2024 a 2025.

Grémium ředitele:

Grémium ředitele souhlasí s projektovým záměrem.

Odbor regionálního rozvoje:

Odbor regionálního rozvoje nemá připomínky k předloženému materiálu.

Návrh usnesení:

Rada kraje

doporučuje

zastupitelstvu kraje rozhodnout:

- o zapojení Kraje Vysočina do projektu eljub E-Book Woche 2024 a 2025 dle materiálu [RK-24-2024-19, př. 1](#);
- uzavřít smlouvu dle materiálu [RK-24-2024-19, př. 2](#).

odpovědnost: Odbor školství, mládeže a sportu

termín: 31. 10. 2024